

“返甬码”上线!

@来(返)甬人员:记得提前扫码报备

8月19日上午,记者从市疫情防控办获悉,宁波“返甬码”即日起全面上线。来(返)甬人员可在抵达宁波前,通过浙里办APP、支付宝、微信等平台扫描“返甬码”进入登记界面,提前进行来(返)甬出发地、出发地详址、抵甬前七天旅居史、在甬落地地等重要信息报备,完成来(返)甬登记。

“‘返甬码’的全面推行,是数字赋能精准防控的重要体现。”市疫情防控办相关负责人介绍,通过鼓励来(返)甬人员在抵甬前主动报备,既能为疫情防控赢得宝贵时间,也能为来(返)甬人员在甬出行提供便利。

以机场、火车站等城市“大门”为例,在旅客抵甬前一站登机、登车时,由乘务人员提醒旅客扫描或搜索“返甬码”登记,我市

目的地基层工作人员可在第一时间发现风险地区来甬返甬人员,第一时间落实闭环管控措施,最大限度降低疫情脱管、漏管风险。

同时,“返甬码”的“服务”属性,也使其成为来(返)甬人员了解宁波防疫工作的重要窗口。通过点击登记界面中“宁波防疫温馨提示”一栏,来(返)甬人员可详细了解宁波市防疫要求。点击“风险地区查询”一栏,还可以实时了解全国中高风险地区动态变化信息。

“此外,如果来甬返甬人员已是浙江政务服务网注册用户,还可通过浙里办APP、支付宝扫描浙里办专属‘返甬码’,打开的登记界面中将自动填写姓名、身份证、手机号等信息,实现快捷填报。”市大数据局相关负责人说。



进入“返甬码”登记页面的三种方式

方式1:来(返)甬人员在浙里办APP、支付宝、微信“浙里办”小程序中搜索“返甬码”进入登记页面。

方式2:来(返)甬人员可通过浙里办、支付宝、微信,扫描“返甬码”二维码进入登记页面。

方式3:来(返)甬人员如已在浙江政务服务网注册用户,可通过浙里办APP、支付宝,扫描浙里办专属版“返甬码”进入登记页面,自动获取姓名、身份证、手机号等信息,实现快捷填报。

记者 邹鑫

五比五先,我在一线

新品葡萄种植遇难题 农技专家及时“出手” 终于实现首年高品质挂果

【开栏语】事业成败,关键在人,关键在干,关键在作风。日前,全市“五问五破、五比五先”机关作风建设专项行动启动,各级各部门正深入开展作风建设。即日起,晚报推出“五比五先·我在一线”专栏,聚焦民生领域,通过讲故事的方式,及时深入报道各级各部门推进实施专项行动的新进展、好做法及成效。

“引进的新品种葡萄品质和着色终于提升了,现在每成熟一批就有商贩来抢购!”近日,宁波市鄞州区金碧果业基地新品种葡萄“妮娜女皇”和“浪漫红颜”首次实现高品质挂果,产生良好效益,基地负责人叶科技说:“由衷感谢区农技专家的帮助!”

8月18日,鄞州区农业技术推广站副站长凡改恩和专技员朱晓波一起,再次来到了位于鄞州瞻岐镇的金碧果业基地,对新品种葡萄生长情况进行查看,时而摘老叶,时而触摸果实感受肉质,还不断与叶科技交流高温天气下的种植注意事项。

“你看,现在挂在枝头的葡萄果实还没有完全熟透,但是色泽已经慢慢变红了,等完全成熟之后外观更好看。”叶科技说,“而且味道还特别好,果肉饱满多汁、甜度高又不失葡萄特有的香味。现在商贩都提前来订购,有这样的成效,真是不容易啊!”

原来,三年前,叶科技从省外引进这两种新品种葡萄“妮娜女皇”和“浪漫红颜”之后,就遇到了种植问题。第二年挂果发现品质不好,特别是外观品质,很难上色,市场接受度低。眼看种植失败,叶科技便向鄞州区农技推广站求助。

鄞州区农技站立即到基地进行走访,认为新品葡萄如果种植成功,对全区葡萄产业都有积极影响,为此立即由站长王先挺、副站长凡改恩和专技员朱晓波组成结对帮扶小组。

“新品葡萄对种植环境要求很高,为此我们从根本上进行改良。”凡改恩告诉记者,进行土壤有机改良,通过微生物菌肥和控水管理等可促进葡萄生长,针对南方日照偏少,又是大棚种植,光合作用欠缺,可在葡萄架下铺设专业反光膜,使果叶背面也能充分享受光照。此外,他们还指导通过环剥、控产等技术来提高葡萄果实的内外品质。

“农技专家比我还关心葡萄的生长情况,不但风雨无阻奔波基地,有时甚至自己动手进行疏果,气候变化时,还经常打来电话提醒我做好田间管理。”叶科技说起这些,很是感动。

经过一年多的帮扶,功夫不负有心人,今年这些葡萄结的果特别好。眼看着果实慢慢长大,外观着色度也好,大家越来越欣喜。叶科技说,新品市场前景好,效益也高,下一步将和农技专家一起把品种推广出去,带动更多农户致富。

记者 陈善君 通讯员 朱晓波

公益广告有奖纠错活动开始

市文明办请你一起“纠错”,还有话费奖励

你有注意过宁波大街小巷的公益广告吗?在街头、小区、工地、办事窗口、单位,各类公益广告有没有错误?有没有泛黄、污损?

为了进一步规范宁波的公益广告,传播主流价值,弘扬文明风尚,即日起,宁波市文明办邀请广大市民一起参与纠错随手拍活动,为宁波打造全国文明典范城市添砖加瓦。



公益广告被遮盖。

本次随手拍活动要纠错的类型有哪几种

1. 公益广告用词不规范。

如广告中有错别字、不规范汉字、拼音错误、英文出错等。

2. 公益广告破损。

3. 公益广告有明显褪色、污渍、陈旧等情况。

4. 公益广告用词过时或不符合时代要求,与当前主流价值观不符。

5. 公益广告被遮盖、层层叠加。

只要你通过随手拍活动上传的问题隶属于上述五大类问题,经后台审定后,确认为有效件的,每件即可获得5元的话费奖励。

需要注意的是,为了便于有关部门快速落实整改,在上传问题时,请详细描述并上传明确的时间、地点和清晰的现场图片,简述公益广告存在的问题。同时,为了后续方便充值话费,请留下你的姓名和手机号哦。

活动时间:

即日起至8月31日

活动范围:

海曙、鄞州、江北、镇海、北仑、奉化、高新区内

活动规则:

(1)参与活动前,请仔细阅读活动细则及相关条款。凡参与本次活动,视为同意活动细则及免责声明条款。

(2)本次活动针对七个区内公益广告的相关问题进行反映,参与活动的个人和组织应当遵守国家法律法规,不得涉及国家秘密,不得侵犯商业秘密和个人隐私。

(3)用户提交公益广告随手拍后,后台工作人员将逐一认定,待活动结束后15日内,会将话费统一充值至登记的手机号上。需要注意的是,本次活动的话费奖励仅限于浙江省

内移动和电信用户。

(4)活动期间,每人每天最多提交5个不同问题的随手拍。如出现同一地方同一问题多人提交,以后台第一位成功提交的用户为获奖人。

(5)严厉禁止和打击恶意刷奖、作弊等行为,如有发现,主办方有权取消获奖者奖励资格。

(6)本活动最终解释权归宁波市文明办所有。

参与办法:

扫描下方二维码进入活动页。

记者 朱琳文/摄



宁波海曙普仁医院 泌尿外科专业

健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)